

SPRÁVA O ČIPPOSTI AKADEMICKÉHO SENÁTU
FAKULTY MASMEDIÁLNEJ KOMUNIKÁCIE UCM V TRNAVE ZA AKADEMICKÝ ROK
2023/2024

Vážená pani dekan, vedenie fakulty, vážené senátorky a senátori, ctené kolegyně a kolegovia, študentky a študenti, vážení hostia, vážená akademická obec,

dovoľte mi, aby som vás pri príležitosti otvorenia nového akademického roka srdečne privítal aj ja a v zmysle § 6 Štatútu FMK UCM informoval o činnosti Akademického senátu Fakulty masmediálnej komunikácie UCM v akademickom roku 2023/2024.

Uplynulý akademický rok bol pre našu fakultu, ale aj celú univerzitu, jedinečný. Dovoľte mi pripomenúť niekoľko skutočností. Jedným z významných momentov bolo získanie a štart projektu integrácie trnavských univerzít, vďaka ktorému by sme ako fakulta mali mať dôstojnejšie priestory. Akreditačná agentúra pozitívne zhodnotila nastavenie vnútorného systému kvality univerzity, na ktorom sa intenzívne pracovalo v uplynulých rokoch. Naša fakulta sa poctivo pripravovala na návštevu pracovnej skupiny, ktorá sa uskutočnila v novembri 2023. Zvládli sme ju na výbornú. Po nej sa však tieto procesy neskončili, práve naopak. Každoročne realizujeme periodické hodnotenie študijných programov, ktoré sa dotýka vyučujúcich, študentov a ďalších zainteresovaných.

Jedným z highlightov uplynulého obdobia bolo otvorenie priestorov, v ktorých sa dnes nachádzame – Kreatívneho centra Skladová. Viem, že realizácia tohto projektu si vyžadovala trpezlivosť a „zlaté nervy“ vedenia fakulty a kolegov, ktorí na projekte pracovali a aj naďalej pracujú. Fakulta je otvorená zahraničných študentom, pedagógom a samozrejme expertom z praxe, čo zvyšuje úroveň vzdelávania a zintenzívňuje tak potrebný a zdôrazňovaný kontakt s praxou.

Ďakujem všetkým, vďaka ktorým sme najlepšou mediálnou fakultou a školou na Slovensku. Toto všetko by nebolo možné bez cieľavedomého a niekedy navonok „tvrдохlavého“ vedenia fakulty, výborných pedagógov a doktorandov, ale aj pracovníčok dekanátu, Oddelenia vedy a výskumu FMK, sekretariátu katedier, fakultnej knižnice, technických pracovníkov a samozrejme zanietených študentov.

Fakulta, ale aj univerzita potrebuje životaschopnú akademickú samosprávu. V tejto súvislosti dávam do pozornosti voľby do študentskej a zamestnaneckej časti Akademického senátu UCM na roky 2025 až 2028, ktoré na našej fakulte prebehnú na jeseň. Na FMK si budeme voliť troch senátorov z radov pedagógov a dvoch spomedzi študentom. Študentstvu taktiež dávam do pozornosti voľby do ŠRVS, ktoré sa taktiež uskutočnia na jeseň. Týmto ďakujem všetkým, ktorí fakultnej alebo univerzitnej samospráve venujú svoj čas a silu, často na úkor iných aktivít.

Vážená akademická obec,

dovoľte mi, aby som vám predložil výpočet jeho činnosti počas akademického roka 2023/2024. Podľa v súčasnosti platných vnútorných predpisov má akademický senát fakulty 12 senátorov, z toho 8 za zamestnaneckú časť a 4 za študentskú časť a ich mandát sa skončí na jeseň 2026. Pokiaľ ide o personálne zloženie senátu, obe jeho časti a orgány sú kompletne. Zloženie AS FMK je dostupné na webovom sídle: <https://fmk.ucm.sk/sk/fakulta/akademicke-samospravne-organy/akademicky-senat/>

V rámci AS FMK pracujú tieto komisie senátu:

1. Komisia pre pedagogické, vedecké a umelecké otázky, predseda: JUDr. PhDr. Martin Solík, PhD.,
2. Komisia pre študentské otázky, predsedníčka: Mgr. Magdaléna Švecová, PhD.
3. Finančná a legislatívna komisia, predseda: Ing. Tomáš Fašiang, PhD.

V akademickom roku 2023/2024 AS FMK zasadal trikrát, a to 30. novembra 2023, 23. mája 2024 a 17. júna 2024. Všetky zasadnutia boli uznášaniaschopné a v prípade neprítomnosti sa senátori riadne ospravedlnili.

Zasadnutia akademického senátu sú verejné a o ich konaní informuje predseda AS FMK na webovom sídle fakulty. Zápisnice zo zasadnutí AS sú dostupné na webovom sídle: <https://fmk.ucm.sk/sk/fakulta/akademicke-samospravne-organy/akademicky-senat/>

Možno konštatovať, že uznesenia, ktoré akademický senát na svojich troch riadnych zasadnutiach prijal, boli splnené, resp. sa priebežne plnia.

Pokiaľ ide o výpočet aktivít akademického senátu v akademickom roku 2023/2024, AS FMK UCM:

- zvolil študentku ŠP teória digitálnych hier Eleonóru Maticsekovú za podpredsedníčku študentskej časti AS FMK,
- senátormi za študentskú časť AS FMK sa v uplynulom akademickom roku stali študentka ŠP teória digitálnych hier Veronika Rakvicová, študent ŠP masmediálna komunikácia Bc. Miroslav Ištván a študentka ŠP marketingová komunikácia Mgr. Patrícia Beličková,
- schválil podmienky prijímacieho konania na FMK pre akademický rok 2024/2025 a doplnujúce prijímacie konanie na vybrané študijné programy,
- schválil Zásady volieb do AS FMK,
- schválil Výročnú správu o činnosti FMK za rok 2023,
- schválil Výročnú správu o hospodárení FMK za rok 2023,
- schválil rozpočet FMK na rok 2024,
- schválil zástupcu študentstva Mgr. Mateja Majerského do Rady kvality FMK,
- vyjadril sa k aktualizovanému Organizačnému poriadku FMK a Organizačnej štruktúre FMK,
- zaoberal sa finančnými výdavkami fakulty,

- zozbral na vedomie Správu o hospodárení a Účtovnú uzávierku EJ, s.r.o. a zaoberal sa ďalšími aktuálnymi otázkami súvisiacimi s chodom a aktivitami FMK UCM v Trnave (viď zápisnice senátu dostupné na: <https://fmk.ucm.sk/sk/fakulta/akademicke-samospravne-organy/akademicky-senat/>)

Vážené senátorky, vážení senátori,

dovoľte mi, aby som vám vo svojom mene, ale aj mene vedenia fakulty poďakoval za aktívne členstvo vo fakultnej samospráve a vynikajúcu spoluprácu počas uplynulého obdobia, ktorá, verím, že bude pokračovať. Rovnako ďakujem všetkým, a to tak z radov kolegov, ale aj študentov, ktorí sa zapájajú do činnosti a aktivít ďalších orgánov na fakultnej, ale aj univerzitnej úrovni.

Želám vedeniu fakulty, celému kolektívu pedagógov, administratívnym a technickým zamestnancom a všetkým študentom úspešné vykročenie do akademického roka 2024/2025 a v plnení pedagogických, vedecko-výskumných, projektových, administratívnych, študijných a ďalších povinností prajem veľa síl a trpezlivosti.

A na záver jeden motivačný citát: „Ak nezaberie plán A, abeceda má ďalších 25 písmen. Tá japonská ich má až 204.“

Správa o činnosti Akademického senátu Fakulty masmediálnej komunikácie UCM v Trnave bola prednesená na stretnutí akademickej obce Fakulty masmediálnej komunikácie UCM v Trnave, ktoré sa uskutočnilo 19. 9. 2024 so začiatkom o 10.00 hod.

Správa je dostupná na webovom sídle FMK: <https://fmk.ucm.sk/sk/fakulta/akademicke-samospravne-organy/akademicky-senat/>

Správu vypracoval a predniesol doc. Ján Višňovský, predseda AS FMK UCM v Trnave.

doc. PhDr. Ján Višňovský, PhD.
predseda Akademického senátu FMK UCM v Trnave